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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO D0 PARANÁ, ATA DA 8² REUNIÃO 
ORDINÁRIA, DA 4 SESSÃO LEGISLATIVA DA 15 LEGISLATURA. Realizada no dia 01 de Abril de 

2024, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:45 horas, com a presença dos seguintes 
Vereadores: Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo -
1ª Secretária, Rosangela Sabrina Fernandes Mazer - 29 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, 
Francisco Eduardo dos Santos, Ivan Douglas Freiberger Freitas PereiraRenato Soares de 
França e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 
Ausente o Vereador Gustavo Cardoso Gonçales. 
Na ausência do Vereador Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, assume a direção dos 
trabalhos a Vereadora Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice Presidente. 
A Presidente cumprimenta os presentes e convida a Senhora Erica para fazer a leitura da Biblia. 
Após a leitura, a Presidente verifica o número legal de Vereadores presentes e sob a proteção 
de Deus declara aberta a Sessão. 

a leitura. 

A Presidente coloca em discussão a dispensa da leitura das Atas, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
A Presidente coloca em discussão a ATA DA 72 REUNIªO ORDINÁRIA, realizada no dia 25 de 
Março de 2024, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
A Presidente coloca em discussão a ATA DA 22 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada no dia 26 
de Março de 2024, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
A Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária faz 

A Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
A Presidente pede que a Secretária faça a leitura da Súmula do PROJETO DE LEI LEGISLATIVA 

Ne 001/2024, EM APRESENTAÇÃO E 1e voTAÇÃ0, que dispõe sobre a remuneração do 
Prefeito, Vice Prefeito, Secretários Municipais e Vereadores do Município de Campina da 
Lagoa, Estado do Paraná, para a Gestão e Legislatura de 2025 a 2028. A Secretária faz a leitura. 
A Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE 

cONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a 
leitura. A Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, 
sendo aprovado por unanimidade. A Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do 
PARECER DA COMISSÃo DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável 
a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. A Presidente coloca o parecer em discussão, 

sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente solicita 

à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, 
favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. A Presidente coloca o parecer em 
discuss�o, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em 

seguida, a Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, a Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOs 
VEREADORES. 

Presidente 

Sem manifestação na Palavra Livre, a Presidente encerra o Segundo Expediente e inicia o 
Terceiro. Sem inscrito para a Tribuna, a Presidente convoca os Vereadores para Reunião 
Extraordinária, amanh� dia 02 de Abril de 2024, às 16:00 horas, para 2ª Votação do Projeto de 
Lei Legislativa n 001/2024; e para a 92 Reunião Ordinária, no dia 08 de Abril de 2024, às 19:30 
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horas, no Plenário da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerra a 
reunião. 

Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Silveira 
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12 Secretária: Karla Alexandra de Camargo 
29 Secretária: Rosangela SabriFa Fernandes Mazer 
Alceu Manoel Gobbi 
FrancisCo Eduardo dos Santos 
Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira 
Renato Soares de França 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 

ela 
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